



普通类常规批第2次志愿下周可填

24日起开放志愿填报辅助系统,二段线以上考生可用

根据志愿填报进程,8月27日至29日,二段线以上考生可以正式开始填报普通类、体育类常规批第2次志愿。考生和家长需要关注的是,8月24日至8月29日,我省将开放志愿填报辅助系统,考生可以查询普通类和体育类常规批第2次志愿、艺术类专科批第1次志愿填报的招生计划和预选志愿。

高校招生录取工作进行到现在,进展如何?考生在志愿填报前,又需要做哪些准备呢?

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 巩悦悦

艺术类本科批第2次志愿今日投档

根据我省2020年普通高校招生录取工作进程表,8月22日11点前,艺术类本科批第2次志愿、春季高考本科第2次志愿投档并向高校开放投档结果;8月22日至23日,艺术类本科批第2次志愿、春季高考本科第2次志愿投档录取;8月23日,公布普通类和体育类常规批第2次志愿计划。

考生和家长需要注意的是,

8月24日至8月29日,我省将开放志愿填报辅助系统。这次仅适用于普通类和体育类常规批第2次志愿、艺术类专科批第1次志愿填报。

根据安排,8月24日,我省公布艺术类本科批第3次志愿、春季高考本科第3次志愿缺额计划;8月24日至27日,我省开放志愿辅助系统,适用于艺术类本科

批第3次志愿填报;8月27日,考生开始填报艺术类本科批第3次志愿、春季高考本科批第3次志愿。

需要特别强调的是,8月27日至29日,二段线上考生开始正式填报普通类、体育类常规批第2次志愿;填报艺术类专科批第1次志愿、春季高考专科批(含技能拔尖人才)第1次志愿。

筛选并优化志愿形成合理梯度

众所周知,2020年高考志愿设置和填报都发生了很大变化,很多考生茫然失措,不知道如何选择和填报志愿。对此,山东省教育厅结合有关政策规定,专门对2020年高校招生志愿填报作出解析。

据省教育厅介绍,在平行志愿招生批次,要拉开适当的梯度,以增加录取几率。从“冲一冲、稳一稳、保一保”三梯度入手、分三步走:

第一步,初次筛选。根据自身

实际,综合考虑各方面的因素,初步选择足量的“专业(类)+院校”志愿,分别放在“冲一冲”“稳一稳”“保一保”三个梯度备用。

第二步,综合优化。从前面选定的批量志愿中,结合往年院校、专业录取等各方面情况综合分析,将其中不喜欢的专业或录取可能性不大的高校、专业删除,优化选择出拟报考的、可放在不同梯度的相对合适的高校、专业。

第三步,最终排序。结合本人

实际和意向确定具体志愿的先后顺序,对所有经筛选优化后的备用志愿逐一比对,并先高后低按降序排列。可以将喜欢的专业及院校尽量往前排,最后要填一些录取希望比较大的专业及志愿,志愿的填报适当拉开梯度。如普通类平行志愿填报时,可将自己成绩优势不大却很喜欢的志愿放在前20-30个,将具有一定优势也较喜欢的志愿放在中间50-30个,将优势较大且有把握的志愿放在最后26-36个。

延伸阅读

填报高考平行志愿,考生应规避哪些风险?

2020年高考志愿设置和填报都发生了很大变化。平行志愿有效地减缓志愿填报风险,但风险不会完全消除。山东省教育厅提醒,考生在填报志愿时,应冷静分析,客观比较,规避以下误区产生的风险。

误区一:不加分析研究盲目填报

从往年平行志愿投档看,局限于单一层次或性质的志愿,或所选志愿定位偏高,部分考生因达不到所报志愿的投档条件,导致所报志愿成为无效志愿或直到最后志愿才有幸被投档;也有考生只考虑分数使用最大化、忽视兴趣特长等,入学后却发现就读专业自己并不喜欢或不适合这个专业;有些考生没看清院校性质、学历层次造成高分低填等。

误区二:认为每轮平行志愿多次投档

有不少初次接触平行志愿的考生,往往把平行志愿依次检索当作多次投档机会,误读前面某志愿退档后还可对后续志愿继续投档。

实际上,平行志愿按考生位次高低和志愿顺序依次检索,对每位考生来说每轮只能投档一次,一旦在某段某志愿被投档,意味着前面志愿都投不进而后续志愿已同步失效。

另外,因考生身体条件限制(比如医学专业对色盲色弱有要求),或单科成绩不符要求等因素,投档后也可能还会被退档,而一旦退档就意味着一轮一次投档机会已被使用,将失去本段(次)录取机会,本段(次)其他志愿也不可能再投。

山东力明科技职业学院

(山东中西医结合大学)

2020年,面向全国招生

山东省报考代码: C844

- 办学历史长: 创建于1985年, 以中西医结合为办学特色的民办医科大学。
- 校长品德高: 创始人、董事长、校长王力一教授在部队曾多次立功受奖, 面对疫情贡献大爱。
- 专业设置全: 开设53个专业, 涵盖医药、护理、经管、理工、艺术等学科门类, 其中拥有中医学、临床医学、口腔医学、针灸推拿和护理等15个医学及相关医学专业。
- 校园环境美: 泰山脚下, 国家AA级旅游景区内上学(唯一拥有国家级旅游景区的民办院校)。
- 文化优势强: 拥有6万平方米、全国高校规模最大的艺术殿堂——力明艺术宫。
- 学生就业好: 校企合作, 订单培养, 学生实习就能领取报酬, 毕业推荐安置工作, 就业无忧。

层次设置

普通高职、五年一贯制高职、中外合作办学、中职、泰山国际学校高中部(含艺术特长班)

学校介绍

山东中西医结合大学创建于1985年, 是以中西医结合为办学特色的民办医科大学。2001年, 经山东省人民政府批准在山东中西医结合大学的基础上建立国家普通高校山东力明科技职业学院。2014年, 在校生突破34000人, 学院在济南校区的基础上, 又在泰山脚下征地3000亩, 建设了最美新校区, 荣批国家级旅游景区称号。学院将在2021年始, 冲刺全国以中医药为办学特色的民办本科技术大学。

创始人、校长王力一教授作为退伍

军人曾多次立功受奖。面对重大疫情, 他无偿提供力明学院附属医院全部资源用于隔离观察场所使用, 在全社会上引起强烈反响, 感动无数人, 百余家权威媒体给予宣传报道。先后荣获“山东省高校系统优秀共产党员”“全国民办高校创业奖”“山东创新人物”“中国十大经济新闻人物”“山东省脱贫攻坚先进个人”“2019泰安十大经济人物”“中国工业榜样人物”等荣誉称号。

招生层次

普通高职: 普通高考和山东春季高考生

五年一贯制高职: 经省教育厅开设护理和药学专业, 面向全省初中毕业生, 中考录取后五年即可取得普通高职(大专)毕业证书。

中外合作办学: 设置中外合作口腔

医学专业, 毕业准考(助理)执业医师
普通高中: 力明集团所属的泰山国际学校, 是泰安市重点支持的民办公助混合制试点学校, 师资力量强, 升学率高。开设普通高中班和艺术特长班(与全省知名艺术教育机构合作)

艺术教育: 高职、中职、高中、艺考培训等

毕业待遇

● 毕业成绩合格颁发国家承认学历的普通高校毕业证书和人力资源和社会保障部门就业报到证。

● 医学专业(临床医学、口腔医学、中医学、针灸推拿)和护理(包括助产)专业毕业生在全国范围内准予报考(助理)执业医师或护士资格证。

